

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:406866-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Olsztynek: Usługi architektoniczne i podobne
2023/S 129-406866**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 124-392152)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: SPOŁECZNA INICJATYWA MIESZKANIOWA KZN - WARMIA I MAZURY SPÓŁKA Z
OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP 7393969396

Adres pocztowy: ul. Ratusz 1

Miejscowość: Olsztynek

Kod NUTS: PL622 Olsztyński

Kod pocztowy: 11-015

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: w zakresie dotyczącym przedmiotu zamówienia - Anita Kukawska

E-mail: biuro@simkzn-wm.pl

Tel.: +48 502566361

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.simkzn-wm.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie analizy rzeczowo-finansowej oraz projektu budowlanego z uzyskaniem pozwolenia na budowę dla budynku wielorodzinnego w Orzyszu

Numer referencyjny: P2023/11

II.1.2) Główny kod CPV

71200000 Usługi architektoniczne i podobne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi pn.: „Wykonanie analizy rzeczowo-finansowej oraz projektu budowlanego z uzyskaniem pozwolenia na budowę dla budynku wielorodzinnego w Orzyszu”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 124-392152

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/07/2023

Czas lokalny: 17:00

Powinno być:

Data: 31/07/2023

Czas lokalny: 17:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/07/2023

Czas lokalny: 17:05

Powinno być:

Data: 31/07/2023

Czas lokalny: 17:05

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 25/10/2023

Powinno być:

Data: 28/10/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**